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Monitorov centar za medije i demokratiju (MCMD)
Muzej crnogorske privatizacije - studije slučaja iz 
četiri opštine (Nikšić, Cetinje, Herceg Novi, Berane)
Opšti cilj projekta je doprinos povećanju odgovornosti i transparentnosti 
državnih institucija u sferi privatizacije društvene i državne imovine u Crnoj Gori.

Specifični cilj projekta je unaprjeđenje monitoringa transparentnosti i efekata 
procesa privatizacije kroz istraživačke tekstove o procesu privatizacije u 
opštinama Cetinje, Nikšić, Herceg Novi i Berane.

Očekivani rezultati su:

1. Istraženi i objavljeni slučajevi privatizacija u opštinama Cetinje, Nikšić, 
Berane i Herceg Novi, uz fokus na moguće elemente korupcije; 

2. Povećana odgovornost i transparentnost državnih institucija nadležnih za 
vođenje procesa privatizacije; 

3. Povećan nivo informisanosti i participacije građana/ki u nadzoru 
privatizacije, kroz medijsku i internet kampanju.

Ciljne grupe su institucije lokalne i državne uprave, novinari, ekonomski stručnjaci, 
sudska vlast, međunarodne i lokalne organizacije, mediji, i građani i građanke 
Nikšića, Cetinja, Berana i Herceg Novog. Krajnji korisnici svi građani i građanke 
Crne Gore. 

Ključne aktivnosti obuhvataju: analizu pravnog i finansijskog okvira kojim se 
reguliše sektor privatizacije, uz studije slučaja privatizacija na lokalnom nivou 
u Beranama, Herceg Novom, Nikšiću i Cetinju; istraživanja ranijih privatizacija, 
uz akcenat na ključne u četiri crnogorske opštine i moguće vezane elemente 
korupcije; kreiranje i objavljivanje novinskih tekstova na osnovu sprovedenih 
istraživanja, i u skladu sa Etičkim kodeksom novinara i profesionalnim 
standardima; analizu rada i transparentnosti nadležnih organa u oblasti 
privatizacije, sa osvrtom na kapitalne privatizacije u četiri crnogorske opštine; 
predstavljanje rezultata analiza u publikaciji; organizaciju tribine na kojoj će biti 
predstavljeni rezultati analiza i ostalih segmenata projekta, uključujući i finalnu 
publikaciju; sprovođenje kontinuirane informativne kampanje o privatizacijama 
na lokalnom nivou putem medija; sprovođenje motivacione kampanje da se 
građani/ke više uključe u nadzor privatizacije, putem društvenih mreža.

Projekat će se sprovoditi u periodu od šest mjeseci, sa početkom od 15.01.2019. 
godine. Projekat je podržan sa 9.948,10 eura.



Društvo Dr Martin Schneider-Jacoby
Putovanje kroz generacije -  
Ulcinjska solana: čuvajmo lokalno!

Opšti cilj projekta je doprinos uključenosti građana i građanki u borbu protiv 
korupcije na lokalnom nivou u Crnoj Gori.

Specifični cilj projekta je motivisanje građana i građanki da se aktivno uključe u 
procese donošenja odluka na lokalnom nivou kroz podizanje svijesti i promocije 
vrijednosti Solane Ulcinj.

Očekivani rezultati su:

1. Senzibilizacija lokalne zajednice sa osvrtom na „mlađe generacije“ za 
kritičko mišljenje i aktivnije učešće u procesima donošenja odluka, kako bi 
se koruptivni slučajevi u budućnosti mogli blagovremeno spriječiti;

2. Produkcija novog sadržaja i upoznavanje lokalne, ali i šire zajednice, o 
značaju Solane za razvoj Ulcinja i za biodiverzitet, ali i o posljedicama 
njenog neadekvatnog tretiranja.

Ciljne grupe su građani i građanke Ulcinja, a posebno mladi iz Ulcinja, uključujući 
učenike, srednjoškolce i studente.

Ključne aktivnosti obuhvataju: snimanje intervjua i drugog materijala za 
dokumentarni film; produkciju dokumentarnog filma - „A journey through 
generation -Ulcinj Salina“ - „Putovanje kroz generacije – Ulcinjska solana“; 
prevod i titlovanje dokumentarnog filma (albanski, crnogorski, engleski, 
njemački); medijsku najavu dokumentarnog filma; premijerno prikazivanje 
dokumentarnog filma uz prateći razgovor sa filmskom ekipom; panel diskusiju 
o slučaju Solane Ulcinj.

Projekat će se sprovoditi u periodu od šest mjeseci, sa početkom od 15.01.2019. 
godine. Projekat je podržan sa 9.355,03 eura. 



Da zaživi selo
Zdrav pristup – zdravi proizvodi!

Opšti cilj projekta je doprinos smanjenju korupcije na lokalnom nivou.

Specifični cilj projekta je motivisanje građana i građanki na aktivan odnos i 
uključenje u borbu protiv korupcije na lokalnom nivou.

Očekivani rezultati su:

1. Informisanje poljoprivrednih domaćinstava o korupciji;
2. Edukacija poljoprivrednika o korupciji i načinima borbe protiv korupcije, 

kao i o dostupnim EU fondovima;
3. Presjek stanja agrobudžeta.

Ciljne grupe su građani i građanke opštine Pljevlja.

Ključne aktivnosti obuhvataju: izradu priručnika o korupciji za poljoprivredne 
proizvođače; prelom i štampu priručnika, izradu promotivnih majica i kapa; 
obilazak poljoprivrednih domaćinstava i distribuciju priručnika, majica i kapa; 
organizaciju dvije radionice o pojmu korupcije i borbi protiv korupcije na 
lokalnom nivou; organizaciju tribine o dostupnim fondovima EU za poljoprivredne 
proizvođače; analizu agrobudžeta i način raspodjele i trošenja sredstava; 
prelom i štampu analize; predstavljanje analize na konferenciji za medije; izradu 
prijedloga preporuka za predstavljanja podataka potrebnih za poljoprivredne 
proizvođače na sajtu opštine Pljevlja.

Projekat će se sprovoditi u periodu od šest mjeseci, sa početkom od 15.01.2019. 
godine. Projekat je podržan sa 8.843,90 eura. 






